

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 320.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 642.

A katonai akademia.

A kérvénybizottság jelentéseinek során egy melleszen és futólagosan a magyar katonai akademia kérdése és általában a katonai oktatás jelentősége is szőnyegre került a képviselőház mai ülésében.

A honteremtés szükségéből most is félre kell tenni, mert hát a nemzeti pártnak szerény katonai követelése az ő szemében ez idő szerint csak oly megvalósíthatatlan, mint annak idején a bihari pontok voltak.

Husz év előtt a momentán megvalósíthatatlanság okából felfüggesztettek olyan nagyszabású követeléseket, melyek a 67-es kiegyezés gyökeres megváltoztatására irányultak.

Hát ebben van a magyar katonai akademia és a katonai oktatás magyarosítására vonatkozó követeléseknek nagyobb jelentősége is.

jelentett ki a nemzet előtt, lelkének igazabb sugallatai óvják azoktól az ingadozóktól, melyek államférfiúi egyéniségét nem egyszer ködfelhőkbe borították.

Budapest, márczius 29. Az országgyűlés munkarendje. Az országgyűlés két haza hónap ülést tart, a melyekben a főrendiházban a tárgyalások különféle törvényjavaslatok elintézése után — felolvassák a királyi kéziratot, mely a mostani országgyűlés harmadik ülészakát bezárja és a következő negyedik ülészakát hétéfőre, április 1-ére hívja egybe.

Kossuth Ferencz választói közt. — Az Egyetértés kiküldött tudósítójának távirata. — Tapolca, márcz. 29.

Kossuth Ferencz Gulyás közlegények és tisztek közötti barátságát és a legfröbbi magyar nyelvű emléket hagyta reánk, midőn elmondhatóságát a nyitóléteket, melyek az országgyűlésről szóló törvényjavaslatot és egyéb kisebb gazdasági javaslatok tárgyalása, úgy hogy az országgyűlés április 6-án megkezdte hűsvégi szünetelését.

attól a választókerülettől, a melynek bizalmát jötem kéri, fogadom meg ujalag, hogy azt a zászlót, a melyre atyám szent elvet vannak felírva, fennen fogom lobogtatni.

Utána Papp Elek és dr. Barabás Béla képviselők tartottak lelkes beszédeket. Utaltak arra, hogy a kormány párti lélekviszáltság az, ne hagyják megukat a kufaroktól félrevezetni, hanem vezessék diadalra azokat az elveket, a melyeket vezérik Kossuth Ferencz hírdet. Vegül Kossuth Ferencz Veszprém felé köcszött, érintve Monoszló községet, a hol az egybegyűlt lakók lelkesen üdvözölték.

A tapolcai választás — mint nekünk Tapolcáról táviratoztak — a zsidó ünnepek miatt csak április 17-iken lesz.

Közéletünk.

Harag nélkül, a filozófus nyugalmával nézem az eseményeket.

Van elég, a mi alkalmas rá, hogy gyorsabb mozgásba hozza az ember vért. Lakók hibákat és döröszöket: de látok itt-ott komisszágokat is. Hiuság, dicshagyó elragadja néha közéletünknek egyik vagy másik tagját, meginkább örömeit becsületesé. A legjobb akarat mellett is követnek el hibát. Az ilyen hibát jóatarral kell megírni és megítélni.

Hasonítsa össze bárki — de elfoglaltanul — a mai eseményeket a tíz év előttiéivel és be fogja látni, mennyire igazam van. Még csak tíz év előtt is, nem néztünk mindent a pártszenvédelev és a pártszempont szemüvegén. Voltak kérdések, melyeket az egy mást tisztelő ellenfelek szemponkjából itél meg mindenki.

Szinte tulságba mentünk volt e tekintetben. Voltak esetek, mikor a Ház nagyon nagy elnézést is tanusított, semhogy kiadjon egy képviselőt, a kit tiszteltek és szerettek minden oldalon. Egyes választások tisztaságához sok szó fért, de nem bolygatta senki, mielyt kifogástalan volt a megválasztottak egyéni jellemle. Azt pedig, a kit nem tartottak tisztességes embernek, semmiféle pártkérdés kedvéért, nem fogadtak be a pártklubok. Csak például, a kit sok mindennel vádoltak előlelelelel, hiába kívánt a függetlenségi pártba iratkozni, s volt hasonló eset a szabadelvű pártban is.

Ma a pártszenvédelev szava az uralkodó.

Ez vádol és ez felment. Ez gáncsol és ez szépit. Ez ragalmaz, sárral dobál s erkölcsi agyonverésre törekedik.

Egy példát fogok csak említeni. Olyan választási visszaélés, amikora a nyitrai, tíz év előtt nem volt volna maga után akkor felháborodást, de viszont nem is igyekeztek volna annyira azt kimenteni, kiszépiteni.

Nem akarom menteni azt, ami csuf dolga. A nyitrai választás pedig az.

Választási visszaélések voltak ebben az országban mindig; annyi visszaélés talán sohasem követtetett el egy helyen, mint Nyitra. Meltó volt tehát a fölháborodás. De a mikor lemondott az, a kit megválasztottak, s önmaga mondott korháztatót ítéletet a megválasztottak felett, tulságos volt talán az a vehemencia, a melyvel megírhatták az ügyet, s a résztvevő egyének reputációját is.

Es ha ez tulságos volt, nem kevésbé tulságos az az igyekezet, a melyvel a dolgot elismertem, az elkövetett visszaélések elkövetőt kiusztáznai iparkodtak.

Tíz év előtt egyik oldalom sem zentek volna ennnyire.

Az emberek elésítésát nagyon elhomályosította a pártszenvédelev.

Egy-egy heves jelenet a képviselőházban azelőtt a ritkaságok közé tartozott. Ma mindennapi dolog.

Körülbelül a véderóvita óta van így, s az állapot évről-évre rosszabbodik.

De a véderóvita alatt is, megkülömböztették a személyt az ügytől. Mikor a képviselőház előtt összevondott tömeg fenyegetni kezdte Tiszát, ellenzék felkelt, az ajtókat fel, hogy kikisérje a kocsiját. S ok állottak össze — köztük én magam is — hogy ként kezbe fogva visszazártsák a zájongrat, míg a miniszterelnök kocsijába beszállhatott.

Ma egymást érik a Házban és a Házon kívül a személyes természetű inzultusok.

Honnin van ez?

Nem keresem a binóskórt. Ez csak arra jó, hogy elmegeítsa a bajokat; én szeliditen szeretném. De egy tenybeli körülnényre rámutatok.

Az ellenzék rendkívül levertó tapaszalatra jutott az utóbbi évek alatt. Megtanulta, hogy rendes uton érvényesülésre nem számíthat soha. Ez pedig a legel-

A mai rövid vita is nagyon alkalmas volt arra, hogy hirtelen világmérvényre áthozza az elvi tekinteteket és mindazokat a politikai érdekeket, melyek a kis kérdések hatalmas és messzterjedő hátterét alkotják. Hisz ime láthatjuk, mikor a magyar katonai akademia és általában a katonai nevelésnek magyarosítása csak oly világosan folyik magának a 67-es egyezségnek szellemében is, betűjébe is, oly egyszerű következés a fenálló alkotmányos viszony dualisztikus alapelveinek, mint akár a nevezetes „és” szócska a közös intézmények czímzésében, — mégis ennek a követelésnek érvényesítése a 67-es alkotmányosság huszontövezadiki évében a legnagyobb akadályokba ütközik, ennek a kérdésnek fölvetése majdnem áthidalhatlan ellentéteket teremt a 67-es pártok között és súlyos válságok sodrába juttatja alkotmányos életünket. Nemde Tisza Kálmán is, mikor a 67-es pártok fufiójták ajánlotta, az „elvek felfüggesztésének” kipróbált recipjét vette elő zsebéből? Bolcsen mondotta, hogy a „megvalósíthatlan követeléseket” a közös czélokért és

diak magyarság faji véralakának erje épen úgy, mint szellemi munkájának hatalma és deszisége. Bármily nagyra becsüljük is a magyar nemzet történelmi életének anyki sokféle nyilvánulását a gazdasági-, ipari-, kereskedelmi-, stb. téren; első sorban mégis legfontosabb az ezer év politikai fejlődésének nagy eredményeit ünnepelel, a millennium alatt, vagyis azt a hatalmas nemzeti hatalmat, a mely a kelet és nyugat közötti beáradása közepette is fenn tudta tartani fajunkat. Ennek a nemzeti hatalomnak a történelmi képre van szükségünk a millenniumi ünnepelekre. Csak akkor fogjuk föl ezérvés almi létünket a maga egész fontosságában, ha arra hívottat tudós-írók e téren gyűjtött tanulmányok eredményeiket feltárják előttünk a multak tanulságait s nyomon kísérik a magyarok fejlődésének ezérvés folyamát, a melynek képe mind- eddig, az utóbbi évek haladás követelményeinek megfelelőleg, nincs föltárva. A nélkül, hogy elhunyt jelesünk emlékeit sérteni akarnók, vagy élő tudósaink eddigi munkáit gáncsolni csak eszünkbe is jutna: bátran elmondhatjuk, hogy hazánk története egészen véve úgy, hogy a külföld hasonló jrodalmi műveivel összehasonlíthatók, eddig meg- írva nincs.

De másfél épen e segédtudományok felvirág- zása vagy legalább életrevaló fejlődése tette lehetővé, hogy a magyar műveltség történetének hossza folyama is beható ismeretekben részesülj; hogy a nemzet szellemi felfogásának anyki különféle nyilatkozata mind megtalálta a maga tudós kutató- jait és magyarságát, a kiknek munkája immár értékesíthető eredményekkel deszszik. Ez eredmények korábbi történetudósaink legjobb akaratuk mellett sem használhatták, hiszen jóformán csak az utóbbi két évtized fáradozásai hozták azokat létre.

A nagyközönség sikertelennek mondhatta külsőleg a fontebb említett mozgalomnak eddigi működését, de mégis ennek köszönhető, hogy most, midőn hazánk ezérv fennállásának ünnepeét megünnepelelünk készülőnk, történeiszéink eljutottak odáig, hogy nemzetünk ezérv történelmi mind földolgozás, mind külső kiállítás tekintetében az ünnepehez méltó alakban mutathatják be a közönségnek.

AZ ÖRVÉNY.

FRANCZIA REGÉNY. 15 A rendőrfőnök megértette a nyilatkozat hangjából annak öszintéséget. E percztől kezdve meg volt győződve, hogy Sabine nem hazudott, hogy nem tudja, hogy tünt el Faliéri: de arról is meg volt győződve, hogy ha tudja, megmondta volna. — Valószínű, hogy a márii ur rövid idő mulva életjelt ad magáról önnek. — Mi okból lenne ez? — Nem tartozik baráta közé? — Megakadályozta a barátság, hogy elhagassa előttem az öszkesküvésben való részvételt? Szemben a veszéylekkel, melyek fenyegetik, alig hihető, hogy növelni fogja azokat épp olyan oktanal, mint szükségletlen bizalmasokdokkal. A rendőrfőnök, úgy látszott, belátta e szavak helyességét és mintha elismerné, hogy a lépés, a melyet tett, nem hozhatja meg a remélt eredményt, lassan, gondolatokba melyéve, az ajtó felé indult. De abban a pillanatban, mikor már a küszb elé ért, visszafordult és az olyan ember sietségével, aki nem akar időt engedni hallgatónak a közbeszólásra, mondá: — Még csak egy szó, márkíné. Nem lesz érdeketlen ön előtt, ha megtudja, hogy egy bírói határozat díjat tűzött Faliéri fejére. Huszzer frank van ígére annak, a ki följelent a tartózkodási helyét és segít föl kézrekeríteni. A legszögyűbb titkárak biztisztosítati a följelentőnek s egyidejűleg az osztrák udvar pártfogása is minden olyan esetben, a mikor arra szükségese lehet. Sabine lehorgasztott föl hallgatta. Ugy látszott, hogy nincs erje tiltakozni a sértés ellen. Mikor a szeméit fölvetette, a kísértő már nem volt ott; Ninettát látta maga előtt, a kit a kíváncsiság hozott vissza. — Nos márkíné, — kérdezte a komorna, — vége van? kell még felütni valamit? Mit akart ez a vézmadár? — Hivataltosan kívánta velem közölni a parancsokat, melyeket minket érdeklőleg kapott.

Uj könyv hazánk történetéről.

„A magyar nemzet története” című nagyszabású vállalat első kötetle jelent meg e napokban az Athenaeum kiadásában. E mű tíz kötetre van tervezve, úgy, hogy hazánk megálapításának ezredik évfordulójára mind a tíz kötet megjelenik. E műről az „Egyetértés”-ben már volt szó többször is; előbb az irodalmi rovat emlékezett meg róla, mint oly vállalatról, melynek sikeres befejezése nehezebbekbe fog ütközni, később pedig a vállalat szerkesztője, Szilágyi Sándor jelentette ki egy nyilatkozatában, hogy a mű egysége irányának megtartását teljes felelősséggel vállal. Szilágyinak e nyilatkozatában meglehetően nyugodni. Neki egy negyed század óta oroszlanrésze van abban a mozgalomban, mely a magyar történelemnek, az egyik legnemzetibb tudományának hatalmas épületét tervezti, falait rakja s díszesíti. Jobb kezébe alig kerülhetett volna egy ilyen monumentális munka szerkesztése, nemesak benső tartalmát illetőleg, hanem illusztrálására nézve is. Sokki sem ismeri jobban a magyar történelmírő munkássáit, a tudósokat és művészeket, mint ő, s a tartalom maradóan értéku becsével senki sem tudja jobban összehasonlítani a festőművészek illusztrációit. Iroi és szerkesztői pályája eléggé megmutatta ezt. Ha valaha, úgy a nemzet idelepedésének ezérvéves fordulója küszöbön volt időszerű a mivel közönség érdeklődését kielégíteni oly művel, a mely a multak emlékeit a legbiztosabb források segítségével tiszta világításban mutatja elénk s a magyarság fejlődésének képét fény- és arnyoldalával rajzolja meg. Bármily becses is a fejlődésnek egyik-násik folyama: kétségtelenül legbecesebb az államalkotás és államfenntartó nemzet politikai világának változata s megalkulása. Ebben határozó-

De előbb alig is lehetett volna megírni. Az az udvös mozgalom, a melynek gyökerei mélyen visszanyúlók az elnyomtatás éveibe s a mely az akademia agiese alatt a magyar történelmi társulatot létesítette, megbecsülhetetlen szolgálatakat tett a történettudományunk. A tudósaink — helyesen mondja a szöveg levő nagy vállalat előzrja — attól az eszmétől vezette, hogy történelmünket ki kell vezetnünk a meszeszerű hagyományok világából, valóságos hangyaszorgalmat fejelték ki a történelmi kutatók földérésére, átkutatásra, kiadásra és magyarságára, s számos kisebb-nagyobb vitás kérdés megoldása körül, úgy hogy százkara rug a tudományos becsü követek száma, melyek az utóbbi évtized alatt nem az olvasó közönség, hanem a kutató történetudósok használatára megjelentek.

melvök nálunk jóformán csak bölcsőjűkben szenderedtek, kiléptek a nyilvános térre, hogy megkezdőzessék sorosan vett történelmírőink munkáját s e munka eredményét. A régészettan, az oklevéltan, heraldika, pécsattan stb. mind alkotmányunk visszaállítása óta indult igazi fejlődésnek; az hogy mennyit köszön nekik a történetírás; azt abból következtethetjük, hogy nélkülök még ma is nagy merészség volna egy olyan vállalatot megindítani, mint a melyről itt szólnunk. De másfél épen e segédtudományok felvirág- zása vagy legalább életrevaló fejlődése tette lehetővé, hogy a magyar műveltség történetének hossza folyama is beható ismeretekben részesülj; hogy a nemzet szellemi felfogásának anyki különféle nyilatkozata mind megtalálta a maga tudós kutató- jait és magyarságát, a kiknek munkája immár értékesíthető eredményekkel deszszik. Ez eredmények korábbi történetudósaink legjobb akaratuk mellett sem használhatták, hiszen jóformán csak az utóbbi két évtized fáradozásai hozták azokat létre.

A nagyközönség sikertelennek mondhatta külsőleg a fontebb említett mozgalomnak eddigi működését, de mégis ennek köszönhető, hogy most, midőn hazánk ezérv fennállásának ünnepeét megünnepelelünk készülőnk, történeiszéink eljutottak odáig, hogy nemzetünk ezérv történelmi mind földolgozás, mind külső kiállítás tekintetében az ünnepehez méltó alakban mutathatják be a közönségnek.













Sziklay József főherceg szálloda.

Sziklay József főherceg szálloda. Sziklay József főherceg szálloda. Sziklay József főherceg szálloda.

Erzsébet királynő szálloda.

Erzsébet királynő szálloda. Erzsébet királynő szálloda. Erzsébet királynő szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ.

M. KIR. OPERAHAZ. M. KIR. OPERAHAZ. M. KIR. OPERAHAZ.

LOHENGGRIN.

LOHENGGRIN. LOHENGGRIN. LOHENGGRIN. LOHENGGRIN.

NEPSZÍNHÁZ.

NEPSZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ.

VARSZINHAZ.

VARSZINHAZ. VARSZINHAZ. VARSZINHAZ. VARSZINHAZ.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

VAUDEVILLE SZÍNHÁZ.

VAUDEVILLE SZÍNHÁZ. VAUDEVILLE SZÍNHÁZ. VAUDEVILLE SZÍNHÁZ. VAUDEVILLE SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ. FRANZÓZIAI SZÍNHÁZ.

VI. és VII. kerületi kör disztermében.

VI. és VII. kerületi kör disztermében. VI. és VII. kerületi kör disztermében.

Andrássy-ut 39.

Andrássy-ut 39. Andrássy-ut 39. Andrássy-ut 39.

Chevalier THORN.

Chevalier THORN. Chevalier THORN. Chevalier THORN.

Minden fogalmat meghaladóan előadás.

Minden fogalmat meghaladóan előadás. Minden fogalmat meghaladóan előadás.

I. Tal-Za-Vanda bíránti saropha.

I. Tal-Za-Vanda bíránti saropha. I. Tal-Za-Vanda bíránti saropha.

II. Rapid-Trancit a kínai papagályban.

II. Rapid-Trancit a kínai papagályban. II. Rapid-Trancit a kínai papagályban.

III. Neo birkája (Legjobb magyarországi illúzió).

III. Neo birkája (Legjobb magyarországi illúzió). III. Neo birkája (Legjobb magyarországi illúzió).

IV. Aerographia a legvárander.

IV. Aerographia a legvárander. IV. Aerographia a legvárander.

Helikopter: Zsolye 2 ft. 1. rendű körök 1.50 ft. 1. rendű körök 1.50 ft.

Helikopter: Zsolye 2 ft. 1. rendű körök 1.50 ft. Helikopter: Zsolye 2 ft. 1. rendű körök 1.50 ft.

40 kr. Karzat 30 kr. - Jéggyök már ma előre váltható a

40 kr. Karzat 30 kr. - Jéggyök már ma előre váltható a. 40 kr. Karzat 30 kr. - Jéggyök már ma előre váltható a.

„Harmonia” zeneműterjedésében Vácra u.

„Harmonia” zeneműterjedésében Vácra u. „Harmonia” zeneműterjedésében Vácra u.

Leltározás alkalmából kiemelték, kész

Leltározás alkalmából kiemelték, kész. Leltározás alkalmából kiemelték, kész.

női, férfi és gyermek-fehérneműek

női, férfi és gyermek-fehérneműek. női, férfi és gyermek-fehérneműek.

legjobb anyagból készített, szolid varrású árak,

legjobb anyagból készített, szolid varrású árak, legjobb anyagból készített, szolid varrású árak,

(az értéket mintegy negyed leengedése mellett)

(az értéket mintegy negyed leengedése mellett). (az értéket mintegy negyed leengedése mellett).

menyasszonyi kelengye

menyasszonyi kelengye. menyasszonyi kelengye. menyasszonyi kelengye.

beszerzésre kínálunk, kiváló előnyös árakmal a t. cz.

beszerzésre kínálunk, kiváló előnyös árakmal a t. cz. beszerzésre kínálunk, kiváló előnyös árakmal a t. cz.

hölgyek számára kelendő és selyem-paplanok

hölgyek számára kelendő és selyem-paplanok. hölgyek számára kelendő és selyem-paplanok.

bámulatos olcsó árakon

bámulatos olcsó árakon. bámulatos olcsó árakon. bámulatos olcsó árakon.

KUNZ JÓZSEF és Társa

KUNZ JÓZSEF és Társa. KUNZ JÓZSEF és Társa. KUNZ JÓZSEF és Társa.

m. k. sz. nagykereskedők és fehérnemű-gyárosok

m. k. sz. nagykereskedők és fehérnemű-gyárosok. m. k. sz. nagykereskedők és fehérnemű-gyárosok.

Budapest, V., Deák Ferenc-tér 1.

Budapest, V., Deák Ferenc-tér 1. Budapest, V., Deák Ferenc-tér 1.

FOLIES CAPRICE

FOLIES CAPRICE. FOLIES CAPRICE. FOLIES CAPRICE.

Mamsell Sans Gène

Mamsell Sans Gène. Mamsell Sans Gène. Mamsell Sans Gène.

Karlsbadba kell mennie.

Karlsbadba kell mennie. Karlsbadba kell mennie. Karlsbadba kell mennie.

Bazilika kávéház

Bazilika kávéház. Bazilika kávéház. Bazilika kávéház.

Naponta nagy hangverseny

Naponta nagy hangverseny. Naponta nagy hangverseny. Naponta nagy hangverseny.

ROLLINGER híres zenekara

ROLLINGER híres zenekara. ROLLINGER híres zenekara. ROLLINGER híres zenekara.

FEHÉR IRÉNKE k. a.

FEHÉR IRÉNKE k. a. FEHÉR IRÉNKE k. a. FEHÉR IRÉNKE k. a.

HUNGÁRIA Balogh Károly

HUNGÁRIA Balogh Károly. HUNGÁRIA Balogh Károly. HUNGÁRIA Balogh Károly.

SZÁLLODA

SZÁLLODA. SZÁLLODA. SZÁLLODA.

SCHÖN J.

Nemzeti kávéháza

Ma nagy előadás

Schenk Márton

Az oroszok ebredése, Galambok bolondja

A drótos tót.

Orosz dal- és táncduett

ETABLISSEMENT IMPÉRIÁL

Váci-körút 48. szám.

BABACOSTA

A kolomeai hegedős

Somossy-Mulató

Aimée Eymard

MISS FOY

Virginie Aragon

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

Virágok és életrajzok

MARCHAL

Angol királynő

szállodája Budapestben.

Kezdete este 8 órákor.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központjának közlése

1895. márc. 29. éj. reggel 7 órákor.

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

Állomások

